

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

КОМИТЕТ ПО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКЕ И РАЗВИТИЮ ТЕРРИТОРИЙ

РЕШЕНИЕ

18.05.2016 № 99/4

О проекте постановления Законодательного Собрания Пермского края "О внесении изменения в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 21.08.2014 № 1366 "О создании постоянно действующей рабочей группы по разграничению имущества между муниципальными образованиями Пермского края и отдельным вопросам административнотерриториального устройства Пермского края" (вносит депутат Алистратов В.Н.)

Заслушав информацию заместителя председателя комитета Законодательного Собрания Пермского края по государственной политике и развитию территорий Алистратова Владимира Николаевича, комитет РЕШАЕТ:

Рекомендовать Законодательному Собранию Пермского края рассмотреть и принять проект постановления Законодательного Собрания Пермского края "О внесении изменения в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 21.08.2014 № 1366 "О создании постоянно действующей рабочей группы по разграничению имущества между муниципальными образованиями Пермского края и отдельным вопросам административнотерриториального устройства Пермского края".

Председатель комитета

А.Ю.Бойченко